
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 011/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA  
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 23 DE ABRIL DE 2013, SOB A PR ESIDÊNCIA DO 
SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
 
 
Aos vinte e três  dias do mês de Abril do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a décima primeira Sessão Ordinária, presentes: o 
Presidente Vereador Antonio Carlos de Ramos, o Vice-Presidente Vereador 
Ilmo José da Maia e os Srs. Vereadores Josnei José Grosskopf, Elio Irineu 
Taborda, Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline Niezer 
Marques, Leonides Maahs e Arlindo Machado. Havendo o quorum regimental 
de Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte 
ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e 
aprovada foi assinada por todos. Leitura do Ofício nº 030/2013, da Secretária 
Municipal de Educação convidando os Srs. Vereadores para participarem da 
abertura da VIII Feira do Livro de Piên, que se realizará no dia 24 de Abril de 
2013, às 19:00 horas, no salão São Sebastião, Lajeado, Piên.  Leitura e 
apresentação do Projeto de Lei nº 009/2013, de origem do Poder Executivo 
Municipal, que “Referenda Convênio Firmado pelo Poder Executivo com a 
Associação Comunitária de Comunicação e Cultura de Piên”.  Leitura e 
apresentação do Projeto de Lei nº 010/2013, de origem do Poder Executivo 
Municipal, que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial”.  Em seguida 
passou-se para palavra livre. Fez uso da palavra o Vereador Ilmo José da Maia 
e agradeceu em nome da comissão organizadora a presença de todos na festa 
de Campina dos Maias, imprensa local e também Dimas do  jornal “A Gazeta”, 
ao Deputado Toninho Wandscheer (PT), que também prestigiou a festa. A 
Vereadora Jacqueline Niezer Marques comentou sobre a premiação da Escola 
Municipal Marciano de Carvalho, referente à coleta de óleo de cozinha. Ela 
destacou que Piên ficou em primeiro lugar na região e em quarto lugar em todo 
o Estado do Paraná.  A Vereadora deixou registrado que a população necessita 
ter um tratamento melhor pelos Secretários, e  até sugeriu que o Prefeito 
contrate uma pessoa para dar algumas dicas. O Vereador Josnei José 
Gorsskopf disse que está decepcionado pela maneira como alguns assuntos 
são levantados na Câmara de Vereadores. Ele citou como exemplos os 
comentários de que as obras do portal de acesso estariam embargadas, e que 
o Centro de Atendimento à Mulher (CAMU) estaria negando atendimento, e por 
último a questão do cardápio das escolas do Município. Disse  que o papel do 
Vereador é fiscalizar, portanto, ressaltou que a fiscalização não se faz 
plantando notícias e se beneficiando da mídia para confundir a população. 
Finalizou parabenizando o Setor da Educação da Prefeitura de Piên, bem como 
todo o Poder Executivo. Mencionou que muitas obras e benfeitorias estão 
sendo realizadas e concluiu sua colocação reafirmando que os legisladores 
não devem plantar notícia. A Vereadora Jacqueline Niezer Marques salientou 
que muitas das questões levantadas por ela são reinvindicações das 
comunidades. Disse também que essa é sua maneira de trabalhar, e que foi 
eleita para trazer os problemas da cidade à Câmara de Vereadores, e  não está 
satisfeita com as respostas do Poder Executivo. Falou que a Prefeitura de Piên 



está sem Certidões Negativas, e que a rodoviária não foi inaugurada e as obras 
estão paradas porque o Município está sem essas certidões. Nada mais 
havendo a ser tratado o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e 
encerrou a sessão  marcando a próxima para o dia 30 de Abril de 2013, às 
17:00 horas. Eu Soeli Wendrechovski, por determinação do 1º Secretário 
Vereador Josnei José Grosskopf, lavrei esta ata que após lida e aprovada será 
assinada por todos.             
   


